



当下的潮流:双人浴缸



StarckX

Escale :传说中的诺亚方舟

这是传说中的诺亚方舟吗?显然这是一个颇为有趣的现象,诺亚方舟是为避水而修,你面前的这只浴缸却是为戏水而造。89厘米加深的缸体,让你可以在这形似方舟的空间内享受深度浸泡。这个浴缸的另一大亮点是特殊的软枕设计,倚靠在上面可以更好地托住你的颈椎。独立式浴缸的连体龙头平台设计,让视觉效果更加一体和谐,亚克力裙边,风格独特,高雅大方。

愿意尝鲜的, 还有这些新材料浴缸

纳米浴缸:能有效治疗皮肤病

现在市场上较为流行的有纳米按摩浴缸,其设计理念是把纳米光催化媒抗菌技术与浴缸成功对接。据业界人士介绍,纳米浴缸应用于家庭能有效治疗皮肤病;应用于桑拿洗浴,可以有效预防细菌滋生,并防止皮肤病的交叉感染。

理想石浴缸:尽享冬日泡澡乐趣

对于泡澡来说,浴缸的保温性十分重要,尤其在寒冷的冬日。现在市面上就出现了一种保温性比铸铁还要好的浴缸,就是“理想石浴缸”。据称在当今日本,“理想石”已取代铸铁的位置,而高端品牌杜拉维特的浴缸也全都是这一材质,也难怪它成为泡澡浴缸的首选啦。

所谓理想石,材质就是树脂,由于树脂的导热性能慢,即使在冬天触摸浴缸也不会有冰凉的感觉,就长时间沐浴来说是最适合的,而且对于节约用水来说也是非常有效。对浴缸有最恶劣影响的就是热水耐久性方面,但你丝毫不用担心泡澡的热水会对理想石造成伤害,因为理想石这种材质被广泛运用到飞机的窗户和水族馆的水槽上,其强度就可见一斑。当然,这一材质的浴缸售价也不便宜,往往要好几万元。

SPA 浴缸:想怎么就怎么

泡澡自然舒适,如果能加上按摩那就更完美了,让热乎乎的水流冲刷自己的身体,在家就能消除酸痛,于是 SPA 浴缸也渐渐在白领中风靡起来,像杜拉维特、美标、和成都出了这样的产品,而且技术大不相同。

美标的“逸美尚”按摩浴缸配备了臭氧 SPA 发生系统,臭氧能够美化肌肤,改善人体微循环,帮助增强免疫系统,促进身心健康;而杜拉维特的气泡系统让预热的气流通过 12 个安装在浴缸底部的喷嘴注入浴缸,水泡围绕着身体,像香槟酒一样升腾;而拥有大喷嘴催眠般按摩效果的和成新禅系列按摩浴缸,有可调节 6 档喷嘴的出水量大小,完全依随你的意愿,泡到一半忽然想来个泡泡浴,小意思,因为新禅配备了淋浴和泡泡浴的双重功能设计,满足你多变的想法。

珠光浴缸:

单身女生不用再担心安装问题了

要是厌烦了千篇一律的长方形浴缸造型,那么这款扇形浴缸绝对是你的不二选择。带有珠光光泽的浴缸外表呈现出一种浪漫的透明感。单身

女生不用再担心安装问题了,因为可脱卸式的裙边安装拆卸起来十分方便。应用全新材料的珠光浴缸是 TOTO 的新产品,其表面采用了日本原装的胶衣技术,具有珠光闪亮光泽。

或者你还可以 坐在一辆“轿车”里洗澡

从潮流来说,双人浴缸应该是未来的主题。试想一下,体验两个人的温暖是一件多么浪漫的事,但这温暖是有代价的,差不多可以这么说,你是坐在一辆轿车里洗澡!

比如一款双人按摩浴缸,三角形的,像花瓣,也像贝壳。它根据人体工程学设计的半倾斜角度,让人的血液可以倒循环,而在腰部的特别曲线设计,更可以使你感觉舒适到家,设计在浴缸中心部位的出水口,让你和她二人都会感到不

适。用亚克力制成的浴缸可以很好地保持水温,即使水温下降,也不必着急,更不用重新换水,只要拿起悬挂在浴缸边上的全电子控制水温遥控器,就可以随心所欲地调节水温,当然如果你把水温设置成自动加温,水温就会一直保持不变。更奇妙的感觉是,如果关掉浴室灯,就会发现当水渐渐充满的时候,设置在浴缸内壁的灯会自动亮起来,你会发现柔和的灯光照射在自己的身体上,在芬芳的泡沫中,若隐若现的水波反射出神奇的曲线。当然,这样的神奇也有代价,至少要近十万元,才能有随心所欲的快感。

还有一款来自德国的 GEMINICORNER 双人浴缸,是直径 1.8m 圆缸和 1.6m 的直角边,长长的宽大的浴枕,两人并列躺下,再没有距离的感觉,一边一个手持花洒,方便实用,弧形裙边,便于安装,它来自意大利大师的设计,是现代科技与设计的结晶。

